

ПАМЯТИ

А. АФИНОГЕНОВА

НА ВЕЧЕРЕ В КЛУБЕ
ПИСАТЕЛЕЙ

«Чудак», «Страх», «Салют, Испания!», «Машенька», «Накануне» — таков неполный перечень пьес, написанных А. Афиногеновым. Они с успехом ставились, а многие до сих пор идут на сценах лучших театров страны.

Партия, комсомол, вуз, большевистская печать воспитали драматурга Афиногенова. Его произведения с большой реалистической силой и правдой воспроизводят различные стороны жизни советских людей. Афиногенов стремился в своих пьесах создать положительный образ современного советского человека.

Об этом говорили вчера на вечере в клубе писателей, посвященном пятилетию со дня смерти талантливого драматурга.

— Мы все любим Афиногенова, — сказал лауреат Сталинской премии Б. Горбатов, — не только как хорошего писателя, но и как хорошего, честного советского человека.

Выступившие писатели В. Вишневский, В. Финк, генерал-лейтенант А. Игнатьев, народный артист РСФСР Ю. Завадский тепло и сердечно говорили о даровитом драматурге, трагически погибшем на боевом посту в 1941 году.

На вечере с сообщением выступил литературовед А. Богуславский — автор подготовляемой к печати книги об Афиногенове. С интересом прослушали собравшиеся отрывки из дневников драматурга.

В заключение артисты театра имени Моссовета исполнили сцены из пьес Афиногенова «Машенька» и «Накануне».

ВЕЧЕРНИЙ МОСКОВИТ

Э. Д. ОНТ 4 6